
令和４年度 学校重点計画に関わる学校評価アンケート  

 

生徒用学校評価アンケート  

 

１  運動を頑張り、体が強くなった。  

２  授業の内容がよく分かる。  

３  自主的な学習に取り組み、学力が高まった。  

４  体育祭・合唱祭等の行事に参加し所属感・連帯感が高まった。  

５  地域の方と交流を行い、自分の成長につながった。  

６  避難訓練などの取組を通して、自助・共助の意識が高まった。  

７  ステップ教室等や保健室等の相談など、個別の支援が充実していると感じた。  

８  先生方は「いじめ」や人間関係のトラブル等、悩みや相談に親身になって応じて

いる。  

 

 

教職員用学校評価アンケート                     

１ 体を育てる取組みや部活動によく取り組んだ。 

２ 研修等を通して、授業力が高まり、分かりやすい授業が行えた。３ 生徒の学習意欲を育み、自主

的に取り組む生徒を増やせた。 

４ 体育祭・合唱祭等の行事で生徒の所属感・連帯感を高めた。 

５ 保護者や地域の方などとの交流を進め、生徒の成長につなげた。 

６ 避難訓練などの取組を通して、生徒の自助・共助の意識を高めた。 

７ 個別の学習やスクールカウンセラーなどとの連携を行い、支援の充実をした。 

８ 「いじめ」や人間関係のトラブル等、悩みや相談に親身になって応じた。 

 

 

保護者用学校評価アンケート 

１ 学校は、体を育てる取組みや部活動によく取り組でいる。（86.5％） 

２ 教員は、分かりやすい授業を行っている。（82.7％） 

３ 学校は、生徒の学習意欲を育み、自主的な学習を進めている。（80.4％） 

４ 体育祭・合唱祭等の行事は、生徒の所属感・連帯感の向上を進めている。（91.2％） 

５ 学校は、保護者や地域の方などとの交流を進め、生徒の成長につなげている。（64.2％） 

６ 学校は、避難訓練などの取組を通して、生徒の自助・共助の意識向上を進めている。（83.7％） 

７ 個別の学習やスクールカウンセラーなどとの連携を行い、支援の充実を進めている。（73.5％） 

８ 「いじめ」や人間関係のトラブル等、悩みや相談に親身になって応じている。（73.8％） 

 

 

 

 


